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Q1 Which of the following best describes your current position at
Cuyamaca College?
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Q2 Please rate the following aspects of the Spring 2020 Convocation.
Answered: 44 Skipped: 0
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The information provided
during Convocation was
relevant to me as a
campus practitioner.

There was appropriate time
allocated to each portion of
the Convocation program.

I liked the format and flow
of Convocation.

The Convocation program
topics were of interest to
me.

I learned something new
about the student
experience at Cuyamaca.

I would like to see student
panels or performances at
Convocation.
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Q3 How will you apply what you learned at the Spring 2020 Convocation
to your practice?
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Q4 From your perspective, what was the most valuable aspect of the
Spring 2020 Convocation?
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Q5 What suggestions would you make to improve future convocation
programs (e.g., discussion topics, format, etc.)?
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